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Behandelcontract

Psychologische begeleiding
Psychologische dienstverlening is gericht op mensen met klachten van psychologische aard. Het kan gaan om concrete problemen, bijvoorbeeld op het werk, in het huwelijk of in de relatie of tussen ouder en kind. Het kan ook minder duidelijke klachten betreffen, zoals onbestemde angsten. Voor advies, begeleiding en hulpverlening bij dit soort klachten kan men bij een psycholoog terecht. Psychologen nemen de tijd voor hun cliënt. Een consult duurt drie kwartier tot een uur. Cliënten kunnen ervan op aan dat hun vraag in vertrouwen wordt behandeld. Psychologen die lid zijn van het NIP, de beroepsvereniging van psychologen, moeten zich houden aan de beroepscode van de vereniging. De beroepscode geeft richtlijnen voor het professioneel handelen van de psycholoog. Dat houdt onder andere in dat wat zich afspeelt tussen cliënt en psycholoog vertrouwelijk blijft.
Onder psychologische begeleiding wordt verstaan het adviseren, begeleiden en ondersteunen van cliënten die uiteenlopende psychische of psychosomatische problemen hebben. Uw behandelaar maakt daarbij gebruik van verschillende behandelmethoden, passend bij uw probleem of klacht.
Psychologen leren cliënten hoe zij zichzelf bij hun problemen kunnen helpen. Daarbij is het belangrijkste uitgangspunt dat mensen uiteindelijk in staat zijn zelf keuzes te maken, hun eigen bestemming te bepalen en die veranderen als zij daarvoor kiezen. De gesprekken zijn daarom te beschouwen als werkbijeenkomsten. De bedoeling van die bijeenkomsten is een verandering te bewerkstelligen in voor de cliënt nadelige gedragspatronen of bepaalde ideeën, normen en waarden waaruit die patronen volgen. Samen met u zal worden gezocht naar de beste manieren hoe de obstakels aan te pakken die de noodzakelijke verandering in de weg staan.
De werkbijeenkomsten kunnen eenvoudig, leuk en zeer hoopgevend zijn, maar ook wel eens vermoeiend, een enkele keer zelf beangstigend. Het is in ieder geval verstandig rekening te houden met een mogelijk lichte verslechtering van uw situatie op de korte termijn in de beginperiode van de behandeling. Dit hoeft u niet te verontrusten, vrij snel daarna kunt u uw problemen beter leren hanteren.
De intakefase van de behandeling wordt gekenmerkt door het verzamelen van informatie die nodig is voor de verdere behandeling, het opbouwen van vertrouwen en de ontwikkeling van het therapeutisch contact. Daarnaast zal aan het eind van deze fase een gezamenlijk plan worden opgesteld (het behandelplan). Het invullen van vragenlijsten maakt deel uit van deze fase. In de werkfase van de behandeling is er een meer actievere aanpak van de problemen en klachten waarvoor u gekomen bent. Gedurende de behandeling wordt samen met u op diverse momenten geëvalueerd. Op onze website www.sensusnet.nl is meer informatie te vinden.

Belangrijke zaken
1) De praktijk is bereikbaar onder nummer 06-42754589 voor het maken en wijzigen van afspraken. Indien niet opgenomen wordt, wordt u z.s.m. teruggebeld. Behoudens dringende gevallen is er in de regel buiten de afspraken geen contact tussen behandelaar en cliënt.
2) Houdt er rekening mee dat afspraken minimaal 24 uur van te voren afgezegd dienen te worden, omdat anders het no-show tarief in rekening wordt gebracht. Dit no-show tarief is 30 euro voor een afspraak die te laat wordt afgezegd/verzet en 40 euro voor een afspraak die niet wordt afgezegd/verzet. Niet of te laat afgezegde afspraken mogen wettelijk gezien niet gedeclareerd worden bij de verzekering. Afmelden is mogelijk telefonisch of via e-mail (k.starke@sensusnet.nl).


Financiële zaken 

· In 2014 is het nieuwe zorgstelsel ingegaan, met een verdeling in basiszorg en specialistische zorg. Op de verwijsbrief van uw huisarts staat voor welke zorg u bent verwezen. Voor beide vormen van zorg is het wettelijk eigen risico van toepassing.
· Per 1 januari 2013 zijn naast aanpassingsstoornissen (oa burn-out) ook hulp bij relatie- en werkproblemen wettelijk uitgesloten van vergoeding.
· Afhankelijk van het geboden traject en de vergoedingen declareren wij rechtstreeks bij de verzekeraar of ontvangt u de factuur zelf.
· Tarieven particulier
Het standaardtarief voor (kortdurende) psychologische begeleiding die niet wordt vergoed door de zorgverzekering is 90 euro per consult. Een intakegesprek valt ook onder consult. Een consult duurt drie kwartier. Korte verslaglegging of telefonisch overleg met een andere behandelaar zit in het tarief inbegrepen, evenals de afname en interpretatie van vragenlijsten behorend bij de intakefase. Voor de tarieven voor overige zaken, zoals consulten buiten kantoortijden, huisbezoeken, trainingen en cursussen kunt u contact opnemen met de praktijk.


Vastleggen persoonlijke informatie
Vanaf het moment dat u zich hebt aangemeld voor een intakegesprek, worden diverse gegevens gevraagd en vastgelegd. Dit gebeurt in een beveiligd elektronisch dossier. Uitwisselen van gegevens tussen cliënt en behandelaar gebeurt via een beveiligde omgeving (Karify). Uw persoonlijke gegevens worden niet met anderen gedeeld, tenzij u daar toestemming voor geeft aan uw behandelaar. 
De overheid en verzekeraars verwachten van de GGZ dat wij bepaalde gegevens verzamelen en geanonimiseerd verstrekken aan Stichting Benchmark GGZ (https://www.sbggz.nl/). Dit betreft opleidingsniveau en leefsituatie. Daarnaast vragen wij u aan het begin, halverwege en eind van een behandeling een digitale vragenlijst in te vullen. De resultaten hiervan worden op groepsniveau doorgegeven, om zo de verschillende zorgaanbieders met elkaar te kunnen vergelijken. Onderaan dit behandelcontract kunt u aangeven of u akkoord bent met de verstrekking van deze gegevens.
Door ondertekening van dit contract gaat u akkoord met het vastleggen van persoonsgegevens door Sensus en diens verwerkers, zoals vastgelegd in de Privacyverklaring. De verklaring kunt u vinden op onze website: www.sensusnet.nl. 


[bookmark: _GoBack]Communicatie
U en uw behandelaar communiceren via de beveiligde omgeving van Karify. Wanneer u ervoor kiest om zelf een mail te sturen, mag dit uiteraard. Wij mogen echter geen vertrouwelijke informatie mailen. Het is ook mogelijk om via what’s app te communiceren. Wees u zich er echter van bewust dat dit niet 100% veilig is. Een veiliger alternatief is Signal. Dit is een soortgelijke app die u kunt downloaden. Wanneer u via what’s app wilt communiceren kunnen wij helaas geen aansprakelijkheid aanvaarden voor een eventueel verlies van gegegevens.

Klachtenregeling
Binnen de praktijk wordt gewerkt in overeenstemming met de regels van NIP en het BIG-register. We besteden extra aandacht aan onze wijze van dossiervoering en de bescherming van uw privacy.
Indien u ontevreden bent, wordt u nadrukkelijk uitgenodigd daarvan direct mededeling te doen aan uw behandelaar. Het staat u uiteraard vrij een klacht in te dienen. T.a.v. de te volgen procedure en adresgegevens kunt u contact opnemen met uw behandelaar.
Ondergetekende gaat wel/niet akkoord met het verstrekken van geanonimiseerde gegevens aan de Stichting Benchmark GGZ.
Het behandelcontract getekend voor gezien en akkoord:


Datum	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 		Plaats			. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


Naam	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 		Handtekening

· In 2014 is het nieuwe zorgstelsel ingegaan, met een verdeling in basiszorg en 
