KIQT+ informatie voor kinderen
Psychologiepraktijk Sensus 
Hoi,
Wat leuk dat je meer wilt weten over de KIQT+. De KIQT+ is een intelligentie-onderzoek dat speciaal is gemaakt voor kinderen die hoogbegaafd zijn of van wie dat gedacht wordt.
Intelligentie-onderzoek klinkt misschien een beetje spannend, maar de KIQT+ is juist zo gemaakt dat het veel minder spannend is dan andere IQ-tests. Er is bijvoorbeeld geen tijdslimiet, dus je hoeft je niet te haasten! 
Veel kinderen vinden het ook fijn dat je niet hoeft te lezen. Andere tests beginnen vaak met bestwel makkelijker opgaven. Sommige kinderen vinden die saai of twijfelen of ze het wel goed begrijpen. De KIQT+ slaat de opgaven die te veel makkelijk zijn over en is dus meestal leuker en korter. 

Waarom een KIQT+ doen?
Je kunt een KIQT+ doen als je bijvoorbeeld:
*Het idee hebt dat school te makkelijk is, of saai.
*Je niet graag naar school gaat, of niet lekker in je vel zit.
*Het gevoel het dat je een beetje anders bent dan andere kinderen.

Hoe gaat dat dan?
Als je een KIQT+ gaat doen, word je aangemeld door je ouders. Eerst is er een intakegesprek om te kijken wat jullie precies willen weten. Jij mag hierbij zijn, maar dat hoeft niet. Als we denken dat de KIQT+ voor jou een goede test is, dan plannen we de afname in. Dit is ongeveer 2 uur. We hebben natuurlijk ook tijd om even pauze te houden en wat te eten en te drinken.
Eén tot twee weken na de afname stuur ik het verslag naar je ouders en hebben we een gesprek om dit te bespreken. Ook hier mag je bij aanwezig zijn, maar soms kan het fijner zijn als je ouders het later met je bespreken.

Vragen?
Wil je meer weten? Vraag dan aan je ouders of ze even contact opnemen. Ik beantwoord jullie vragen graag!
Op onze website www.sensusnet.nl/i/hoogbegaafd is veel praktische informatie te vinden. Of stuur een mailtje naar: k.starke@sensusnet.nl 
