Informatie KIQT+ voor ouders

De KIQT+ is een intelligentie-onderzoek dat speciaal is ontwikkeld voor (vermoedelijk) hoogbegaafde kinderen van 5 tot en met 10 jaar. De test heeft een bereik van IQ 105-170.
Eén van de grote pluspunten van de KIQT+ is dat er géén sprake is van tijdsdruk. Een kind mag zo lang nadenken als het wil. Dit is fijn voor kinderen die wat faalangstig zijn, of bijvoorbeeld veel mogelijkheden in hun hoofd afwegen of wat ‘moeilijker denken'. 
In de praktijk is een ander voordeel dat de testafname vaak korter is dan andere onderzoeken. Het instapniveau is hoger, waardoor u kind niet eerst door veel makkelijke (en dus vaak saaie) opdrachten hoeft. De KIQT+ kan in tegenstelling tot bijvoorbeeld de WISC, ook betrouwbaar worden afgenomen als Nederlands niet de eerste taal is.
Ook als bij uw kind misschien sprake is van problemen op het gebied van bijvoorbeeld ADHD of autisme, kan de KIQT+ betrouwbaar afgenomen worden. 
Kinderen vinden de opdrachten vaak leuk en uitdagend.

Wanneer intelligentie-onderzoek?
Er zijn verschillende redenen om een intelligentie-onderzoek te doen bij een kind:
*Meer zicht krijgen op de cognitieve ontwikkeling
*Vermoedelijk onderpresteren op school
*Te weinig plezier of uitdaging op school
*Ouders en/of school vragen zich af op welk niveau een kind presteert, om de lesstof beter af te kunnen stemmen.
*Wanneer sprake is van psychische klachten of onderzoek naar mogelijke aanwezigheid van stoornissen: wanneer een kind (vermoedelijk) hoogbegaafd is, dient dit altijd mee te worden genomen in de verdere diagnostiek. 
*Herhaalmeting, bijvoorbeeld wanneer tijdens een eerdere meting sprake is van forse klachten.

Wanneer geen intelligentie-onderzoek?
In veel situaties kan een intelligentie-onderzoek worden afgenomen. Wanneer een kind (veel) klachten heeft op gebied van bijvoorbeeld spanning of somberheid, dient de score te worden gezien als ondergrens: op dát moment, met die klachten. 
Wanneer sprake is van slechte ervaringen op school of in de hulpverlening dient (liefst in overleg met het kind) goed te worden gekeken of een kind niet méér stress krijgt van de testafname. Door de testafname af te nemen in een prettige, huiselijke omgeving en door niet te veel lading op het onderzoek te leggen kan veel spanning worden weggenomen.
Als een kind vermoedelijk op verbaal gebied véél beter of minder presteert en dit in kaart gebracht moet worden, is de KIQT+ minder geschikt. De verbale intelligentie hoeft niet te worden gemeten om betrouwbaar een IQ te kunnen vaststellen. Soms kunnen er toch redenen zijn om dit in kaart te brengen. De KIQT+ heeft geen opdrachten op verbaal gebied. 

Hoe gaat een intelligentie-onderzoek met de KIQT+ precies?
Als u uw kind heeft aangemeld, wordt een afspraak gemaakt voor een intake. Uw kind mag meekomen, maar dit hoeft niet. Sommige kinderen vinden het fijn om alvast de locatie en tester te zien, anderen kinderen krijgen hier meer spanning van.
Voorafgaand aan de intake vult u een uitgebreide vragenlijst in. 
De testafname zelf vindt meestal ongeveer een week later plaats. We plannen hiervoor 2 uur in, zodat we tussendoor ook even pauze kunnen houden en wat kunnen eten en drinken. Geef iets te eten en drinken mee.
Eén tot twee weken later is de terugkoppeling van het onderzoek. Ook hier mág uw kind mee komen. U ontvangt het verslag eerder, zodat u het thuis op uw gemak kunt doorlezen en eventuele vragen kunt opschrijven. Het verslag is tevens geschikt om te delen met bijvoorbeeld school. Wij delen het verslag niet met school, tenzij dit expliciet is afgesproken.

Praktische zaken
Meestal is de wachttijd kort en kunt u binnen enkele weken terecht voor een intake. De doorlooptijd van intake tot teruggavegesprek is meestal minder dan een maand.
De actuele tarieven staan op onze website. Losstaand intelligentie-onderzoek wordt helaas niet standaard vergoed. U kunt natuurlijk wel contact opnemen met school, gemeente of zorgverzekeraar wat zij kunnen betekenen. Sensus heeft geen contracten voor intelligentie-onderzoeken bij kinderen.

Vragen?
Op onze website www.sensusnet.nl/i/hoogbegaafd is veel praktische informatie te vinden. Als u vragen heeft, stuur dan een mailtje naar: k.starke@sensusnet.nl 
Op de website van Scaliq is veel informatie te vinden over de KIQT+
https://scaliq.com/scaliq-testen-kinder-iq-test-plus/
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