Informatie WAIS-IV NL

De WAIS-IV is de laatste versie van de Wechsler Intelligentie-onderzoeken voor volwassenen. Deze test kan afgenomen worden vanaf 16 jaar.

De WAIS meet de intelligentie op verschillende gebieden: Verbaal, Performaal, Verwerkingssnelheid en Werkgeheugen. Sensus heeft veel ervaring met het begeleiden en testen van (vermoedelijk) hoogbegaafde volwassenen, waardoor de afname van de WAIS bij deze groep betrouwbaarder wordt. Helaas bestaat voor volwassenen geen IQ-test die speciaal gericht is op (vermoedelijk) hoogbegaafde volwassenen. In de praktijk zien we regelmatig dat onderdelen van de WAIS lager uitvallen dan verwacht of lager dan de overige subtests. Hier besteden we dan ook meer aandacht aan tijdens de uitwerking en bespreking. 

Wanneer intelligentie-onderzoek?
Er zijn veel redenen om een intelligentie-onderzoek te doen:
*U heeft een hoogbegaafd kind en u herkent veel in uzelf en wilt hier meer inzicht in.
*U heeft het gevoel ‘niet uit de verf’ te komen in bijvoorbeeld opleidingen of werk en wilt weten wat uw cognitieve capaciteiten zijn.
*U voelt zich vaak ‘anders’ of niet echt begrepen, of u heeft het gevoel juist minder te weten dan anderen, u wordt soms bestempeld als betweterig. Dit zijn voorbeelden die we veel terugzien bij hoogbegaafden.
*U heeft psychische klachten en reguliere behandelingen geven weinig verbetering.
*U wilt onderzoek laten doen naar bijvoorbeeld ADHD of autisme. Wanneer mogelijk sprake is van hoogbegaafdheid, is een intelligentie-onderzoek noodzakelijk om goede verdere diagnostiek te kunnen doen. Ogenschijnlijk lijken er veel overeenkomsten tussen hoogbegaafdheid en ADHD of autisme te zijn, maar de onderliggende mechanismen zijn anders. Er is veel sprake van misdiagnose bij hoogbegaafden.
*U wilt lid worden van Mensa en heeft hiervoor een uitslag van een officieel intelligentie-onderzoek nodig.

Aanbod voor hoogbegaafde volwassenen
Sensus biedt verschillende mogelijkheden voor hoogbegaafde volwassenen:
*Intelligentie-onderzoek
*Breder psychologisch onderzoek, bijvoorbeeld naar ADHD. 
*Psychologische behandeling
*Gesprekken voor ouders van hoogbegaafde kinderen

Praktische zaken

De wachttijden voor losse intelligentietesten zijn meestal kort en dan kunt u binnen enkele weken terecht voor een intake. De doorlooptijd van intake tot teruggavegesprek is minder dan een maand.
De actuele tarieven staan op onze website. Losstaand intelligentie-onderzoek wordt helaas niet standaard vergoed. Psychologische diagnostiek en behandeling wordt meestal wel vergoed. Als intelligentie-onderzoek noodzakelijk is voor verdere diagnostiek of behandeling valt dit ook onder de vergoeding vanuit de basiszorgverzekering. Sensus heeft met de meeste grote verzekeraars contracten voor basis ggz.

Vragen?

Op onze website www.sensusnet.nl/i/hoogbegaafd is veel praktische informatie te vinden. Als u vragen heeft, stuur dan een mailtje naar: k.starke@sensusnet.nl 
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